Medienmitteilung

Globalance Bank veröffentlicht Swiss Climate Scores für die gesamten verwalteten Vermögen

Zürich, 11. April 2024 – Globalance veröffentlicht erneut als einzige Bank aussagekräftige und vergleichbare Informationen zur Klimaverträglichkeit ihrer gesamten verwalteten Kundenvermögen. Als eine der ersten Banken wendet sie bereits heute die strengeren Berechnungsregeln des 2023 durch den Bund angepassten Standards der Swiss Climate Scores, SCS, an. Insbesondere die Kennzahlen zu glaubwürdigem Aktionärsengagement zeigen, dass Worte und Taten kongruent sind. Das ist im Markt noch selten der Fall.

Nachdem 2023 private und institutionelle Anlegerinnen und Anleger zum ersten Mal beurteilen konnten, wie klimaverträglich Finanzanlagen und -produkte tatsächlich sind, bietet der zweite Jahrgang der Swiss Climate Scores erneut Gelegenheit zu einer Bestandesaufnahme.

Globalance veröffentlicht als einzige Bank aussagekräftige und vergleichbare Informationen zur Klimaverträglichkeit ihrer gesamten verwalteten Kundenvermögen, zusätzlich zu den Informationen zu den einzelnen Anlagefonds. Als eine der ersten Banken wendet sie bereits heute die strengeren Berechnungsregeln des 2023 durch den Bund angepassten Standards der Swiss Climate Scores, SCS, an. Dabei zeigen die Kennzahlen, dass die Globalance Portfolios weit besser als relevante Benchmarks abschneiden und das Aktionärsengagement sehr konsequent ist. Das ist im Markt noch selten der Fall.

Die Swiss Climate Scores beginnen sich am Markt durchzusetzen, mehr und mehr Anbieter kommunizieren die Klimaverträglichkeit einzelner Produkte.

Reto Ringger, Gründer und CEO der Globalance Bank: «Mit der zunehmenden Transparenz beginnt sich die Spreu vom Weizen zu trennen. Es zeigen sich deutliche Leistungsunterschiede. Private und institutionelle Anlegerinnen und Anleger können damit besser identifizieren, ob die Marketingversprechen auch umgesetzt werden. Voraussetzung dafür ist, dass die Swiss Climate Scores bei jeder Ausschreibung und Performance Review eingefordert werden.»

Die Globalance-Reports zu den Swiss Climate Scores:

https://www.globalance.com/swiss-climate-scores/

Pressekontakt:

Roland Cecchetto, Kommunikationsberatung, +41 79 252 99 54, roland@cecchetto.ch
Deborah Haymann, Globalance Bank, Tel.: +41 44 215 55 02, deborah.haymann@globalance.com

Über Globalance Bank

Globalance ist eine eigentümergeführte Schweizer Privatbank, die in Zukunftsthemen mit positivem Footprint investiert. Das sind Anlagen und Unternehmen, die erfolgreich auf die weltweiten Megatrends reagieren und davon profitieren. Mit dem Globalance Footprint® veranschaulicht Globalance als erste Bank weltweit, welche Wirkung das Vermögen auf Wirtschaft, Gesellschaft und Umwelt hat. 2020 lancierte Globalance mit Globalance World eine digitale Weltneuheit im Private Banking in Form einer digitalen und interaktiven Weltkugel für nachhaltige Anlagen. Damit beschreitet Globalance neue Wege und macht Geldanlagen für Kunden einfacher, individueller und erlebbarer. Globalance berät Privatkunden, Familien, Stiftungen und andere Banken, wie sie ihr Vermögen zukunftsorientiert anlegen können. Unabhängige Prüfinstanzen zeichneten Globalance wiederholt für ihre führende Anlagekompetenz aus: 2023 vom Wirtschaftsmagazin Bilanz als beste Privatbank der Schweizer Privatbank.

Über die Swiss Climate Scores

Informationen der **Schweizerischen Eidgenossenschaft** (Staatssekretariat für internationale Finanzfragen, SIF): https://www.sif.admin.ch/sif/de/home/swiss-climate-scores-in-kurz.html

Informationen von **Swiss Banking**: https://www.swissbanking.ch/de/themen/sustainable-finance/swissclimatescores